

上海曹安花卉市场 178 家摊铺今天搬迁完毕——

搬迁中问题统统就地解决

有市场第一批创业者，有十多家门面的花卉大户，还有响当当的跨国企业……上海第一家室内花卉市场——曹安花卉市场的异地搬迁，牵一发而动全身（详见本报11月13日A8版）。到今天为止，178个摊铺已经全部迁离。没有一个小老板告状，所有的问题、意见统统就地解决，被消灭在萌芽状态。“这么大的一个市场，在30多天里能整体平稳搬家，还没见到过，是市场搬迁的榜样。”普陀区信访办接访人员由衷地感叹。

意见及时处理

从1992年曹安花卉市场开张，

金宝宠物店老板张金宝就在这里安营扎寨，一呆就是15年。前两天，她觉得搬迁后的门面小去找场长，得到的答复是：“正在调剂，想办法满足，不会让‘老人马’吃亏。”昨天，她喜滋滋地对记者说：“我拿到了两间门面，比原来扩大了一倍！”

每年都承担上海国际花卉节选花任务的“老山东”林金甫，也在为原先的7间门面如今缩小到2间而耿耿于怀。又是场长亲自出面和他谈：“你自己做生意的5间门面都经营得很好，全部照面积补偿；但还有2间你用于出租，与我们动迁政策有抵触。为了照顾包括你在内的全体合法经营户的正当利益，我们反对‘二

房东’。”考虑到“老山东”十多年的贡献，最终市场对他实行交纳3年租费、租金按7折优惠的待遇。

向“邻居”推荐

由工商局市场科长、区个体协会秘书长、曹安市场场长领衔的动迁班子，每天一次定时碰头。他们确定了“三个优先”：一是从市场建立起就租摊经营的“老人马”优先；二是经营状况良好，并能吸收安排下岗者就业的优先；三是只能依靠花卉市场一个摊位养家糊口的优先。

新建的市场需要三期工程才能全部完工，一期推出的摊位，增多粥少。按照盆花、宠物、鲜切花、园林器

皿等种类，分别安排。对需求门面大的客户，市场征得他们的同意后，向周边“邻居”市场调剂——向新成立的曹杨花卉市场推荐近30家水族、古玩经营户；与“西宫”花鸟市场联手，搬去十多家买卖虫鸟的。对于一些生意稍淡但家境差的客户，市场以最快速度、最优位置安置，并给予租金优惠。

由于动迁班子亲自督阵，一批可能转为“老大难”的矛盾得以解决。同时，花卉展示厅建起来了，运输车辆进城解决了，过去摊主自己睡摊铺守值，现在全由保安公司专职人员“代劳”……

本报记者 郭剑烽

通讯员 范小锋 蔡仁华

蒋以任访问俄圣彼得堡市

本报讯（通讯员 曲冬）市政协主席蒋以任率领的上海市友好代表团，日前出席了在俄罗斯圣彼得堡波罗的海明珠商务中心举行的“波罗的海明珠”项目答谢会议。圣彼得堡市玛特维延科市长发来贺电，圣彼得堡各界及中华人民共和国驻圣彼得堡总领事等共300余人参加晚会。

新民网邀你冬至日“陪妈妈唱老歌”

本报讯 冬至即将来临，新民网邀15位青年朋友（18岁以上成年人），带上自己的母亲，免费参加12月23日的新民论坛贺冬至活动。

这次主题为“陪妈妈唱老歌”的亲情聚会将于冬至次日，即12月23日（周日）9时至12时在徐家汇浪莎KTV举行。

■ 截至今日止，市民只要实名注册并登录新民网，在新民论坛（bbs.xmnext.com）“旅游聚会”版相关主题帖下跟帖，留下真实联系方式报名，经工作人员回电确认即能参加活动。详情请登录新民论坛或拨打电话54070300查询。（李一岚）

三峡三期输变电工程今通过验收

截至11月底，累计输送三峡电量2037.66亿千瓦时

10:00 上午首发

本报讯（记者 张欣平）国务院长江三峡三期输变电工程验收组，今天在上海召开会议，完成了对交流、二次系统工程的总体验收考核及三峡-上海±500千伏直流输电工程（简称“三沪直流工程”）的验终。

三峡输变电工程的建设历经

10余年，是中国电网建设和电力工业的重要里程碑。对于三峡输变电工程的国家层面的验收分三次进行，其中前两次输变电工程验收工作已于2003年6月、2004年12月圆满完成。此次通过验收的三峡三期输变电工程指三峡输变电工程，包括：500千伏交流输变电工程75项、二次系统工程32项及“三沪直流工程”。

随着三期项目顺利通过国家验

收，三峡输变电主体工程已全面建成，较原计划提前一年，累计完成动态投资343.87亿元。截至2007年11月底，三峡输变电工程已累计输送三峡电量2037.66亿千瓦时。尤其是在迎峰度夏期间，有效缓解了夏季严重干旱高温、电力供应紧张状况，充分体现了以三峡输变电工程为骨干网架的跨区电网对资源优化配置的作用，环保效益也十分显著。



一种新型的风力太阳能路灯近日出现在宝杨支路150米长的沿江道路上，这种路灯的上部是一架发电的风车，中间是两块太阳能电池板，将风能和太阳能转换成电能储存在蓄电箱内，在晚间发光照亮路面。
杨建正 摄影报道

崇明花菜源源不断运北国

产销洽谈会上在长春召开

10:00 上午首发

本报长春今日讯（特派记者朱全弟）气温下降，冰天雪地，东北市场的蔬菜供应量减少之时，崇明

推介会。

崇明是华东地区最大的花菜生产基地、全国闻名的“花菜之乡”，2004年就通过了国家级无公害标准化生产基地验收和无公害农产品的认证，拥有自主产权的“心怡”、“新健绿”牌系列花菜。近几年来，长春市及周边地区的运销大户每年12月至次年4月都要到崇明采购数十万吨的优质蔬菜，以弥补东北市场的蔬菜供应缺口。

阳台建造鱼池 邻居告上法庭

法院判被告10日内拆除

本报讯（记者 江跃中）楼上业主在自家景观阳台上建造了一个巨大的鱼池水景，被楼下业主诉至法院，要求被告拆除鱼池（详情见本报12月5日“社会新闻”版）。昨天下午，黄浦区法院对此案作出一审判决。

新闻追踪

万达广场

1周年庆

缘聚万达 喜庆周年

广告类刊例由上海万达广场商业管理有限公司提供

管理团队：上海万达广场商业管理有限公司

FASHION
Fashion is Prevailing

CARNIVAL
Fashion is Prevailing

BALLET
Fashion is Prevailing

DRAMA
Fashion is Prevailing

ORCHESTRA
Fashion is Prevailing

万达广场

1周年庆